

# **„PLATAN“, Zariadenie sociálnych služieb Lontov**

Lontov 48, 935 75 Lontov, pošta Ipeľský Sokolec

Sp. zn.:

## **DOMÁCI PORIADOK Dodatok č.1**

Názov predpisu

### ***Základný organizačný poriadok***

***Vzťah k už vydaným interným predpisom „Platan“, ZSS Lontov :***

Dodatok č. 2 dopĺňa Domáci poriadok účinný od 01. 01. 2019

Počet strán: 1

Počet príloh: 0

<b><i>Predkladá:</i></b>  Mgr. Mariana Hudecová vedúca oddelenia sociálnych služieb	<b><i>Schválil:</i></b>  PhDr. Valéria Solmošiová riaditeľka	<b><i>Dátum schválenia:</i></b> <b>30. 03.2020</b>  <b><i>Dátum účinnosti:</i></b> <b>01. 04. 2020</b>
---	---	--

„PLATAN“, Zariadenie sociálnych služieb LONTOV

Dodatkom č. 1 k Domácejmu poriadku dochádza k zmene v :

**„Článok 2 Základné ustanovenia“**

Za 7. odstavec sa vkladá 8. odstavec v nasledovnom znení:

8) Prístup k poskytovaniu sociálnych služieb založený na ľudských právach. Niektoré základné práva a slobody prijímateľov sociálnych služieb možno obmedziť, a to v prípade kolízie rôznych hodnôt: vrátane hodnoty osobnej slobody a života či zdravia. V prípade, kedy zásah do osobnej slobody sleduje legitímny cieľ, napr. ochranu života, či zdravia prijímateľa, alebo iných prijímateľov, či iných osôb, a zároveň nie je možné tento cieľ dosiahnuť inými prostriedkami, je možné, aby osobná sloboda bola obmedzená.

Pri rozhodovaní a poskytovaní sociálnych služieb v súvislosti s aktuálnou situáciou ohľadom šírenia nákazy COVID – 19, „PLATAN“, ZSS Lontov pristupuje k takémuto kroku:

„V prípade vyhlásenia mimoriadnej situácie, výnimočného stavu, alebo núdzového stavu, je prijímateľ povinný dodržiavať osobitné nariadenia/usmernenia vydané poskytovateľom sociálnych služieb a jeho zriaďovateľom, prípadne inými orgánmi verejnej správy. Ak je súčasťou takeého nariadenia/usmernenia obmedzenie slobody pohybu, prijímateľ je povinný zdržiavať sa v tých priestoroch, ktoré boli poskytovateľom sociálnej služby určené, napríklad areál poskytovateľa sociálnej služby, konkrétna časť areálu, či budovy, apod. Táto povinnosť sa netýka situácie, kedy je nevyhnutné, aby prijímateľ zariadenie opustil (napr. pobyt v ústavnom zdravotníckom zariadení, alebo ak ide o vzájomnú dohodu s poskytovateľom sociálnej služby(napr. návrat prijímateľa do domáceho prostredia)“.

Vzhľadom na to, že ide o závažné skutočnosti dotýkajúce sa práv prijímateľov o tejto skutočnosti budú flexibilne a transparentne informovaní všetci prijímatelia sociálnych služieb, vrátane ich blízkych alebo súdom ustanovených opatrovníkov, a to napr. emailom, či listom.

**Dodatok č.1 k Domácejmu poriadku nadobúda účinnosť 01.04.2020.**

V Lontove, dňa 30.03.2020

-----  
PhDr. Valéria Solmošiová  
Riaditeľka ZSS